
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав, 

в публично заседание на 08.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Даниела Гунева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 8287 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 14:16 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СДРУЖЕНИЕ ЦЕНТЪР ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЯ А. Б.“, 

редовно и своевременно призован, представлява се от адв. С., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОП "РЧР", редовно и своевременно 

призован, представлява се от юрк. А., с пълномощно по делото.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

   

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 

ДОКЛАДВА постъпило писмо от  [фирма], от което става ясно, че   [фирма] не може 

да предостави исканата информация, тъй като не разполага с данни дали такава 

информация съществува, както и дали може да бъде предоставена от „Г. И.“. 

 

АДВ.С.: Нямам доказателствени искания. 

ЮРК.А.: Във връзка с днес докладваното писмо, заявявам, че съм запозната с 

неговото съдържание и след като разгледах Общите условия, които са публикувани в 

сайта на „Д.“ и на страницата на „Г. И.“, констатирах, че там е указано, че за 

Европейското икономическо пространство, както и за Европейския съюз, доставчик 



на услугите действително е „Г. И.“. В този смисъл е и изложеното в писмото от  

[фирма]. Поддържам искането да се опитаме да се снабдим с такава информация от 

посочения, както в писмото на  [фирма], така и в Общите условия на „Д.“, адрес. 

Моля да направим ново запитване за процесната информация директно към „Г. И.“. 

Имаме готовност да поемем съдебната поръчка, както и разходите за лицензиран 

превод на съдебния акт.  Представям и моля да приемете молба в този смисъл, с 

препис за жалбоподателя. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕМА представената молба от ответника. 

 

АДВ.С.: Моля да ми дадете възможност за становище по молбата на ответната страна, 

с оглед постъпилата информация от  [фирма]. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя, в 7 дневен срок от днес, да изрази 

становище по допълнителното доказателствено искане, обективирано в молбата на 

ответника, депозирана в отговор на писмото от  [фирма]. 

 

Воден от горното, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за  10.06.2021 г. от 14:30 часа, за която дата и час, 

страните са уведомени от днес.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:27 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


